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ESTADO DE GOIÁS

 ANO XIX           PAUTA DO DIA 20 DE ABRIL DE 2021            NÚMERO 971

VERIFICAÇÃO DE QUORUM, CHAMADA DOS VEREADORES PELO6 SECRETÁRIO. (Art. 146) – ABERTURA: SOB A PROTEÇÃO DE DEUS DECLARO ABERTA 
A PRESENTE SESSÃO (Art. 147) - SOLICITA UM (A) VEREADOR (A) QUE PROCEDA A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO (§ ÚNICO, Art. 147) 

 TEX T O    B Í B L I C O

Em vossas mãos, Senhor, entrego o meu espírito.  Sede uma rocha protetora para mim, um 
abrigo bem seguro que me salve! Sim, sois vós a minha rocha e fortaleza; por vossa honra 
orientai-me e conduzi-me! Em vossas mãos, Senhor, entrego o meu espírito, porque vós me 
salvareis, ó Deus fiel! Quanto a mim, é ao Senhor que me confio, vosso amor me faz saltar de 
alegria. Mostrai serena a vossa face ao vosso servo e salvai-me pela vossa compaixão! Na 
proteção de vossa face os defendeis bem longe das intrigas dos mortais. (Salmo 30)

P E Q U E N O   E X P E D I E N T E :

 LEITURA PELO SECRETÁRIO DA SÍNTESE DA ATA, DE CORRESPONDÊNCIAS, PROJETOS E REQUERIMENTOS - USO DA PALAVRA, 04 ORADORES 
INSCRIÇÃO COM O SECRETÁRIO. (ART. 152, §§ 7º e 8º – R.I.), QUESTÃO DE ORDEM: 1 MIN PARA O VEREADOR, SEM APARTES (ART. 223 – R.I.)

- LEITURA DA SÍNTESE DA ATA ANTERIOR:

- LEITURA DE CORRESPONDÊNCIAS E LEITURA DE PROJETOS: (às comissões)

1-PLO 076/2021 = VEREADORA SELIANE DA SOS
Assegura a livre circulação de voluntários para a prestação de auxílio à população e a animais de rua, na forma 
que menciona. 

2-PLO 077/2021 = VEREADORES SELIANE DA SOS E JOSÉ FERNANDES
Dispõe  sobre  o  programa  “Maio  Laranja”  destinado  a  realizar  ações  de  conscientização,  prevenção  e 
enfrentamento a violência, ao abuso e exploração sexual contra crianças e adolescentes e menciona outras 
providências.

- USO DA TRIBUNA PELOS VEREADORES: (05 min cada, sem apartes)

G R A N D E  E X P E D I E N T E :

USO DA PALAVRA, 06 ORADORES INSCRIÇÃO COM O SECRETÁRIO. (ART. 158, § 5º – R.I.)

- USO DA TRIBUNA PELOS VEREADORES: (10 min cada, com apartes)

O R D E M  D O  D I A :

ORDEM DO DIA: DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DAS MATÉRIAS EM PAUTA (ART. 159 – R.I.), 
PELA ORDEM: 3 MIN CADA VEREADOR, SEM APARTES (ART. 87, § 3º / ART. 187, XVII)

- EM SEGUNDA VOTAÇÃO:

1-PLO 050/2021 = PREFEITO MUNICIPAL
Altera  dispositivo  na  Lei  nº  3.738/2014,  que  dispõe  sobre  a  criação  do  Programa de  Coleta  Seletiva  em 
Anápolis com inclusão social e econômica dos catadores de materiais recicláveis e dá outra providências. 

2-PLO 052/2021 = VEREADOR ALEX MARTINS
Dá-se o nome de Hamilton D'abadia Batista, ao logradouro público municipal – Praça - situado entre a Av. 
Contorno, Rua José Torquato e Rua Luana Batista no Residencial Bela Vista e determina outras providências. 

3-PRE 033/2021 = MESA DIRETORA
Dispõe sobre a jornada de trabalho, o controle de frequência e o banco de horas dos servidores da Câmara 
Municipal de Anápolis e dá outras providências. 
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- EM PRIMEIRA VOTAÇÃO:

1-PLO 014/2021 = VEREADOR REAMILTON ESPÍNDOLA
Institui a obrigatoriedade de Iluminação Azul nos órgãos e espaços públicos de Anápolis durante a “Semana 
Municipal  de  Conscientização  do  Autismo”  e  dá  outras  providências.  (Constituição/Justiça  com  emenda, 
Urbanismo/Meio Ambiente, Finanças favoráveis ao projeto)

2-PLO 032/2021 = VEREADORA THAIS SOUZA
Dispõe sobre a proibição de manter, em Anápolis, animais acorrentados ou assemelhados que prejudiquem 
sua  saúde  e  seu  bem-estar  e  dá  outras  providências.   (Constituição/Justiça,  Meio  Ambiente,  Finanças 
favoráveis ao projeto)

- VOTAÇÃO DE MOÇÕES:

- VOTAÇÃO DE INDICAÇÕES:

- VOTAÇÃO DE REQUERIMENTOS:

LEGENDA:  PRE = PROJETO DE RESOLUÇÃO  /  PLO = PROJETO DE LEI ORDINÁRIA  /  PLC = PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR  /  
PDL = PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO  /  PELO = PROJETO DE EMENDA A LEI ORGÂNICA / VET = VETO TOTAL (PARCIAL).

C O M U N I C A Ç Õ E S :

DURAÇÃO 20 MIN, INSCRIÇÕES JUNTO AO SECRETÁRIO, 5 MIN CADA VEREADOR, SEM APARTES (ART. 165 – R.I.)
ACOMPANHE PELO SITE DA CÂMARA MUNICIPAL A TRAMITAÇÃO DOS PROJETOS

www.anapolis.go.leg.br – clik sessão plenária ou pauta da sessão
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ATO DA MESA DIRETORA
SUSPENDE POR TEMPO INDETERMINADO

REALIZAÇÃO DE SESSÕES SOLENES, AUDIÊNCIAS E OUTRAS


